

НОВЫЕ ПРЕМЬЕРЫ В ЛИПЕЦКОМ ТЕАТРЕ

Репертуар Липецкого драматического театра обогатился еще одной хорошей советской пьесой. На днях театр показал новую премьеру — пьесу И. Бражникова «Крылья», рассказывающую о патриотизме и высоких моральных качествах советских людей, о дружбе и смелых поисках новаторов технической мысли.

Актеры Корсаков и Шмелев нарисовали яркие, запоминающиеся образы конструкторов — создателей новых отечественных самолетов. Артист Соболев, игравший роль

летчика-испытателя Игната Левченко, показал дерзкого, волевого пилота, вынесшего из войны богатый и всесторонний опыт.

Кроме этого, театр подготовил пьесы Гюго и Д'юссо «Глубокие корни» и «Дама-невидимка» Кальдерона.

С успехом идут на основной сцене и на площадках рабочих клубов спектакли «Таланты и поклонники» А. Островского и «Мещане» М. Горького.

И. МИХАЛЕВ.

Н. О. М. М. У. Р. Д.
18 МАЯ 1948